

ОКТЯБРЬ
6
СРЕДА
1954 год
№ 7

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

(Специальный выпуск)

ОРГАН
Крапивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

Колхозники и механизаторы района!

Все силы и средства на завершение уборки в ближайшие дни.
Не допустим, чтобы урожай пошёл под снег!

Тревожное положение с уборкой в колхозе „Коминтерн“

Богатый урожай яровых вырос по целинным землям, поднятым в прошлом и этом году в колхозе «Коминтерн». Не менее 24 центнеров даёт каждый гектар, а на 116 гектарах, засеваемых второй год, не менее 30 центнеров с гектара можно собрать.

Можно! Однако большую тревогу за судьбу этого обильного урожая, ещё не убранного на 537 гектарах, внушил отношение к нему со стороны руководителей Барочатской МТС (директор т. Кардин).

На трёх комбайнах сейчас косят здесь. Но как косят! Комбайнер Логачёв малоопытный. Ему МТС поручила старый комбайн «С-1». Неделами он простояивает. С начала жатвы Логачёв убрал 36 гектаров.

Пять сутки стоят комбайн «С-4», водимый Панафиным. Порвался ремень. И этот комбайнер за всё время косовицы убрал не многим больше, чем Логачёв. Также плохо убирает и третий комбайнер, Циммерман.

На все наши просьбы и требования из МТС идут обещания.

Случается выезжают (редко) руководители МТС в агрегаты. Да толку в том мало. Вчера, например, был главный инженер в комбайнном агрегате Логачёва. А сегодня комбайн как стоял, так и стоит.

Пустили мы на уборку урожая простейшие машины. Но это разве выход из положения? Ведь больше 500 гектаров только по целине да ещё двести с лишним убирать надо.

Положение поистине тревожное. Не за горами снегопады. Упаковать больше ни минуты нельзя. Богатый урожай надо спасать, спасать немедленно. Более 80 тысяч пудов хлеба дадут эти поля, если механизаторы, руководители Барочатской станции устранит простой машин, обеспечат круглосуточную работу всех комбайнов, если на уборку урожая с целинных земель пошлют опытных комбайнеров.

Наши колхозники готовы отдать все силы на то, чтобы эти поля убрать в ближайшие дни.

Ф. Кобелев.

Сушилка работает без простоев

С первых же дней уборки зерносушилка в колхозе имени Сталина работает бесперебойно. Она ежедневно просушивает по 35—40 тонн зерна.

Останавливают сушилку только три раза в сутки, каждый раз на полчаса. Это необходимо для того, чтобы произвести технический осмотр механизмов и охладить генератор на станции. Простоев по другим причинам не бывает.

Производительно трудятся на

сушилке почти с самого начала её работы в этом году прибывшие на помощь колхозу рабочие Кемеровского горнодзюниторга и конторы связи тт. Краснопёрова, Чередникова, Каунникова, Исаченко, Артёмова, Лысакова, Догина, Петрянина, Мироненко, Береговских, Лысакова и Рожкова. Они в совершенстве овладели процессом сортировки и сушки зерна, хорошо ознакомились с механизмами.

А. Смирдин.

УБИРАЕТ ХЛЕБ НОЧЬЮ

Сильно полёглые хлеба убирает комбайнер Александров в колхозе «Гигант». Стремясь закончить уборку как можно скорее, он косит не только днём, но и ночью и убирает в сутки по 13—14 гектаров.

Ф. Окунев.

Комбайнер с юга

Степан Ильич Ногин приехал на уборку урожая в Мунгатский конный завод с юга нашей страны.

Тов. Ногин исключительно добросовестно относится к работе. Высокое знание вверенной ему техники, мастерство уборки полёглых хлебов позволяют Степану Ильичу на комбайне «Сталинец-6» ежедневно убирать по 10—15 гектаров сильно полёглой пшеницы.

В соревновании с комбайнерами конного завода тов. Ногин занимает одно из первых мест.

Д. Сыстров,
секретарь партбюро конезавода.

Рассеянный механик

По радио из пятнадцатой тракторной бригады в Барочатскую МТС поступил сигнал. Сообщили: комбайн тов. Кирпиченко стал. Нужна техническая помощь.

Участковый механик приехал в бригаду. Подошёл к машине. Осмотрел её. И заявил: «Ничего не смогу сделать... инструмент забыл».

С пустыми руками приехал механик.

— Не к тёще ж ты в гости ехал, тов. Кононов,— сказал ему Кирпиченко и «вежливо» попросил покинуть бригаду.

А нужен-то был только ракпиль. И его не привёз рассеянный механик.

Так из-за мелочей иногда на-
носится вред большому делу.

И. Шерин.

Передовой колхозный шофер

Вот уже несколько лет подряд колхоз имени Калинина на перевозках зерна во время уборки урожая обходится только своим транспортом. Всё зерно, предназначенное к сдаче государству, на пункт «Заготзерно» перевозится колхозными автомашинами.

В этом году на вывозке зерна отличается колхозный шофер Ва-

силий Павлович Конёв. Он на машине «ГАЗ-51» на перевозке зерна сделал 6225 тонно-километров.

Но машина товарища Конёва работает ещё не на полную мощность. Бывают простой из-за отсутствия горючего, запасы которого заранее правительство колхоза не удосужилось. А. Логунов.

Школьники помогают сузить зерно

Отлично трудятся на зерносушилке первой полеводческой бригады колхоза имени Мичурина учащиеся Тарадановской средней школы. За последние три дня они просушивали по 380 центнеров зерна ежедневно.

Правление колхоза и дирекция школы за хорошую работу на зерносушилке особо отличившимся школьникам объявили благодарность. Её заслужили Севастьянова, Липникова, Панфилова, Боростелёва, Чуфистова, Букреева, Трушкова, Казначеев, Трушков, и Мильков.

Замечательно работают и прибывшие в колхоз рабочие из городов. Так, например, Таня Васильева из Ленинск-Кузнецкого находится в колхозе уже 52 дня. За это время своим добросовестным трудом она оказала большую помощь колхозу.

Следует отметить и наших колхозников Журавлёва и Асеева. Они работают сушильщиками. Со своими обязанностями справляются хорошо, обеспечивают бесперебойную работу сушилки.

Щербинин,
заведующий сушилкой.

В колхозе имени Маленкова затягивают косовицу

450 гектаров зерновых осталось косить в нашем колхозе. Четыре комбайна МТС и один из совхоза у нас убирают хлеб.

По плохо работают комбайны. Разберёмся, как шла уборка в последние дни. Только один комбайнер Михайлов косит по 10—13 гектаров.

Четвёртые сутки мучается с заводкой комбайна «С-4» комбайнер Абляхов. Завёл раз, скосил три гектара.

От комбайна Салтымакова забрали трактор для совхозного ком-

байна, прибывшего на помощь. Стоит комбайн Салтымакова.

Говорили неопытный комбайнер Фолин. Заменили его Кузьминым. Тот разобрал мотор и вот уже два дня собирает его.

В итоге всех неурядиц три комбайна за три дня убрали... три гектара.

Что же будет дальше, если дирекция МТС не примет мер, обеспечивающих бесперебойную работу комбайнов. Ведь снегопады не за горами.

И. Теренин,
бухгалтер колхоза.

Без деталей

В один из последних дней сентября колхоз «Гигант» облетело радостное сообщение: из Барочатской МТС привезли картофелеуборочную машину.

С тех пор прошла неделя. Радость как ветром сдуло. Стоит она, эта машина на картофельном поле разобранный, без некоторых деталей. Привезти детали и собрать машину должен был механик. Но нет его. Убирают плугами. Убирают медленно, потому что и на этой уборке нет нужных «деталей». Бригадир

полеводческих бригад Мустаев и Бабин ежедневно посыпают на конку по 23 человека. А вооружили их для подборки клубней только пятью вёдрами и двумя корзинами. Ни одной лопаты нет.

Из-за такой нераспорядительности, из-за таких мелочей низкая производительность труда звенев на уборке урожая. Не будь этих досадных писем картофель давно бы убрали, и потерь не было бы.

Группа учащихся областной торговой школы.

Стоят автомашины

Плохо подготовилось правление колхоза «Гигант» к уборке урожая. Разве руководители колхоза не знали о том, что для перевозок хлеба потребуется немало горючего. Знали, конечно. Но не побеспокоились завести его.

И вот теперь, в самое горячее время перевозок зерна, три колхозных автомашины стоят, стоят восьмой день из-за отсутствия бензина.

Ведь подумать только. Семь тысяч центнеров зерна скопилось и лежит на токах. Оно не возится на глубинку. Не на чем.

Ф. Третьяк,
колхозный шофер.

Аркадий уговаривает

Плохо организует труд бригадир первой полеводческой бригады колхоза имени Калинина Аркадий Главацких.

Часто из-за его нераспорядительности срывается своевременная перевозка на лошадях хлеба с токов на сушилку, низкими темпами идет уборка картофеля. Его надо копать еще десять гектаров.

Все честные колхозники трудятся на полях, не покладая рук. Но не переведись еще в колхозе лодыри, которые стараются увильнуть от общественного труда. А бригадир, вместо того, чтобы добиться от правления применения к ним мер взыскания, занимается уговорами «выйти поработать».

Не раз и всегда бесполезно он обращался с такими увещеваниями к колхозницам Татьяне Пастуховой, Вере Новиковой, Ольге Смердиной.

В. Ярославцев.



Главацких: Выйди, Таня, на работу, Выйди, милая моя!

Редактор М. РЕДЬКИН.